

省发改委下发通知

对停车乱收费说“不”

本报讯(记者 覃岩峰)近年来,伴随“停车难”问题,一些停车场经营者不认真执行停车收费相关规定,收费不公示或公示不规范的、超标准收取机动车停车费等违规问题时有发生,停车收费乱象已成为社会普遍关注的价格热点和举报热点。昨日,记者从省发改委了解到,为进一步规范停车收费行为,保护消费者合法权益,省发改委办公室下发通知,要求各地从开展政策宣传、加强执法监督等方面,加强停车服务收费监管工作。

发《关于规范机动车停车场价格行为的提醒告诫函》;提醒机动车停车场经营者严格遵守国家相关法律规定,自觉规范服务行为;要求机动车停车场经营者在车辆停放和收费地点醒目位置设置收费公示牌,标明停车收费主体、收费依据、收费标准、计费方式、服务内容、投诉电话等内容;要求机动车停车场经营者加强价格自律,做到合法诚信经营。可通过当地媒体、网络信息推送等形式适时公布停车收费政策,主动接受群众监督。

《提醒告诫函》发布之日起立即开展自查自纠,进一步规范价格行为;对经提醒告诫仍不整改的机动车停车场经营者,按规定进行处理。应联合公安、城管等部门适时开展机动车停车场价格行为检查,及时对媒体报道、群众投诉、价格举报反映的问题调查处理。切实加强日常巡查,以网格化管理为依托,对举报多发点进行重点监管,严肃查处违规收费行为,对典型问题进行通报并公开曝光。

费主体的权利和义务及监督人的责任,督促行业主管部门加强对停车服务行为的监管。通过价格杠杆进行调节,按照补偿成本、合理回报的原则,合理确定收费标准,吸引社会资金参与停车场建设和运营,鼓励单位专用停车场对外开放。应与公安、城管等部门加强协调沟通,对违法经营行为形成监管合力;探索建立价格失信联合惩戒机制,将违规信息纳入经营者的信用档案,惩戒乱收费行为。应提醒相关部门借鉴外地经验,积极推进互联网+智慧停车收费管理,切实做到经营透明、信息公开、收费合规、管理便捷,使停车收费驶入良性轨道。

创新推动郑州跨境电商持续“井喷”

(上接一版)处理能力已达1000单/秒;航空港区“空港外贸综合服务平台”、国际陆港“陆港跨境电商”实现跨境电商无纸化一体化作业,为跨境电商企业打造一站式清关解决方案。部分县(市)区还发挥各自产业优势,打造中国中部电子商务港、郑州邮政圃田跨境电商产业园等跨境电商特色产业集群。

河南保税物流中心E贸易全球智能物流综合服务中心已实现监管、分拣和派送集成作业,分拣时效由48小时提高到24小时以内;新郑综合保税区建成保税仓库14栋共27.6万平方米,入驻京东全球购、唯品会、菜鸟等64家企业。依托“单一窗口”和线上综合信息服务平台,全面实行关检一次申报、一次查验、一次放行,加快推进工商信息查询、出口退税申报和审核系统数据链接、货物贸易外汇收支名录信息共享。建行、中行、工行、平安等金融机构已围绕跨境电商开展国际金融服务业务。

在经开区、航空港区跨境电商出口业务量持续“井喷”的同时,传统企业也纷纷“上线触网”。近年来,黎明重工、宇通重工、企鹅粮油等一批传统外贸企业、工业制造企业跨境电商业务保持年均20%~30%的增速。传统行业产品出口规模不断扩大,荣盛耐材、郑州锅炉、大汇恒兴、国立进出口等企业所经营的耐火材料、锅炉、箱包、建筑机械等跨境电商销售额年均增长超过50%。乐橙信息、西维科技等跨境电商服务企业综合服务能力不断提升,“跨境电商+工厂”正在成为跨境电商综合服务企业主要服务模式。

省商务厅与两知名跨境电商平台签署合作协议

本报讯(记者 成燕)昨日,省商务厅与全球贸易通、敦煌网在郑州举行战略合作签约仪式。这意味着河南外贸企业将开启新的海外市场拓展模式,通过与跨境电商合作把豫企推向全球。

按照协议内容,省商务厅将支持这两家跨境电商服务平台以该行战略合作伙伴身份与河南外贸企业接洽,在河南市场推广和业务拓展;同时支持其为河南外贸企业提供专业培训及人才孵化服务,改善企业传统经营思维和理念,提升企业电子商务应用水平,培养外贸专业人才。全球贸易通和敦煌网将分别根据自身特点,为河南外贸企业提供了点和面的服务内容。

其中该行与全球贸易通的合作,将聚焦于“点”:推动特色企业和优势产业入驻全球贸易通平台,并为入驻其平台的河南企业提供20种语言的外贸电子商务技术平台及相关配套服务,并在其平台设立河南分站,集中推广河南优势产业、出口企业、特色产品,帮助企业建立自主国际营销渠道,线上多渠道精准对接全球采购商、拓展全球市场,提升出口业绩。

而敦煌网作为中国首家且交易额最大的B2B跨境电商平台,是中国最领先的在线外贸交易品牌,与它的合作将扩大到“面”:首先是敦煌网将在河南设立华北区域总部,打造以河南为中心的中原数字贸易生态体系;双方共同发起并持续推进“中原品牌丝路行”项目,推动河南企业产品品牌化、国际化。此外,双方还将在合力打造“数字丝路+陆上丝路+空中丝路”、中原产业带品牌特色小镇、数字贸易双创示范基地等方面展开合作。

党建微故事演讲赛展示党员精神风貌

本报讯(记者 王治 实习生 高凡 通讯员 陈燕 尹歌)为深入学习贯彻党的十九大精神,庆祝中国共产党成立97周年,展示卫生计生系统共产党员的精神风貌和时代风采,激发党员干部立足岗位、勤勉奉献的自觉性和积极性。昨日,由市卫生计生委主办、市第二人民医院承办的郑州市卫生计生系统“不忘初心跟党走 健康中原新征程”党建微故事演讲比赛成功举行。

经过初赛和预赛,来自12家市属医疗卫生计生单位的15名选手进入了决赛。在决赛中,15名选手运用生动的故事、鲜活的案例、朴实的语言激情洋溢地演讲了一个个发生在自己身边的党建微故事。用心去诉说、用情去表达在各个工作岗位上平凡党员的不平凡事迹,演讲感染了现场观众,掌声不断。观众纷纷表示要向这些典型学习,立足岗位、干好工作。

今年高考全省定向招考3000名小学全科教师

本报讯(记者 王红)昨日,省教育厅发出通知,2018年面向全省定向招收小学全科教师3000人。

按照计划,今年全省计划定向招收小学全科教师3000人,其中,本科层次小学教育(全科教师)专业1000人、专科层次小学教育(全科教师)专业2000人,由各高校在当年核定的普通招生计划总规模内统筹安排,均为师范类。

据了解,学生入学后与县(市)人民政府(报考的设岗县、市)和培养高校签订正式的定向培养就业协议,承诺毕业后到乡村教学点从事教育教学工作时间不少于6年。学生在校培养期间,除免除学费、住宿费并给于一定的生活补助外,享受国家奖学金等全日制在校生享受的相关政策。学生毕业后按照定向培养就业协议的相关规定就业,不再参加招考考试。

开展师生安全教育提升自我保护能力

本报讯(记者 李娜 通讯员 郑涛文 丁友明)昨日,团市委联合市公安局特殊警务支队走进郑州市树人外国语学校,为全校师生开展突发性伤害事件应对安全教育活动。



在授课开始前,特警支队的两名民警化装成精神病人,在学生毫无防备的情况下,手持“刀具”向学生袭击。随后,特警支队警官高乾军教学生如何应对突发性伤害事件:首先,在遇到突发性伤害事件时,最重要的是保持冷静,迅速逃离现场;其次,要合理利用周围熟悉的环境,选择可以躲避、隐藏的场所;最后,利用手边的器材作为武器做最后的反击(如图)。

《河南省就业创业培训管理办法》出台

出勤率不达标不予发放培训合格证

本报讯(记者 王红)昨日,省人社厅、省财政厅联合出台《河南省就业创业培训管理办法》,今后,培训过程实行指纹或人脸识别考勤,结业考试不合格或出勤率低于80%的培训人员不予发放培训合格证。

实训各一次,有互联网创业意愿的人员还可参加网络创业培训。我省将率先在郑州、洛阳、安阳、驻马店、兰考先行开展互联网+就业创业培训试点,未来将根据试点情况逐步在全省推广。为加强就业创业培训质量管理,新规定,培训依托河南省互联网+就业创业管理系统推行就业创业培训实名制信息化管理,培训过程实行指

安全生产警钟长鸣

事故案例作警示 加强防范保安全

本报讯(记者 黄永东 通讯员 张明蓓)去年全国发生的17起危险化学品典型事故将制成案例分析手册分发给我市危险化学品企业,开展警示教育。记者昨日从市安监局获悉,今年我市将通过多种举措开展危化品事故警示教育,提醒人们提前做好防范工作。

2017年6月5日凌晨1时左右,山东省临沂市金誉石化有限公司装卸区发生液化气泄漏爆炸着火事故;2017年4月28日15时38分,济源市豫港(济源)焦化集团有限公司化产车间发生机械氨水澄清槽爆炸事故……去年全国范围内共发生17起较大以上等级危险化学品事故,给涉事企业造成了不同程度的人员伤亡和巨大财产损失。

前事不忘,后事之师。这些事故案例成为我市安监部门今年开展安全生产警示教育的重要素材。据悉,随着高温雷雨季节临近,危化品事故进入多发频发时期,市安监局决定近期在全市加强危化品事故警示教育宣传,促使我市50余家危化品生产企业、540余家经营储存企业吸取相关教训,提醒人们积极防范事故。

记者了解到,除将17起事故案例制成手册分发至每个相关企业外,市安监局还决定在企业厂区显眼处公示主要负责人安全承诺、利用媒体向市民宣传危化品安全知识、聘请化工专家给危化品企业负责人讲解培训等方式开展警示教育,以期引起各方重视,齐心协力遏制事故发生。

第五届河南省非公有制经济人士优秀中国特色社会主义事业建设者参评人选名单公示公告

根据中共河南省委统战部、河南省工业和信息化委员会、河南省人力资源和社会保障厅、河南省工商行政管理局、河南省工商业联合会《关于评选表彰第五届河南省非公有制经济人士优秀中国特色社会主义事业建设者的通知》(豫人社函〔2018〕121号)文件通知和市委领导要求,我市在全市非公有制经济人士中开展第五届河南省非公有制经济人士优秀中国特色社会主义事业建设者推荐候选人活动。按照评选范围和条件,在逐级推荐、评选和综合评价的基础上,经郑州市推荐评选领导小组综合评审,初步确定马廷义等22名非公有制经济人士为我市参评第五届河南省非公有制经济人士优秀中国特色社会主义事业建设者人选,现予以公示。公示期为7天,自2018年5月10日至2018年5月16日。公示期内,可通过电话、传真、电子邮件和信函等形式反映情况(信函以到达日邮戳为准)。以单位名称反映情况材料需要加盖单位公章,以个人名义反映情况应署实名,并提供联系电话。欢迎社会各界予以监督。

电话:(0371)67180550(兼传真) 邮箱:zztzbjlc@126.com 地址:郑州市中原西路233号市委统战部经联处 邮编:450007 特此公告。

第五届河南省非公有制经济人士优秀中国特色社会主义事业建设者郑州市推荐评选领导小组 2018年5月10日

第五届河南省非公有制经济人士优秀中国特色社会主义事业建设者推荐参评人选名单

(以姓氏笔画为序,排名不分先后)

Table with 2 columns: Name and Position. Includes entries like 马廷义 (河南明泰铝业股份有限公司董事长), 王启程 (郑州华强文化科技有限公司总经理), etc.

Table with 2 columns: Name and Position. Includes entries like 张志华 (郑州新大方重工科技有限公司董事长、总裁), 张敬国 (河南正商置业有限公司董事长), etc.